

## PŘEDSTAVENÍ

**16 SUZUKI GSX-R1000**  
Už je to dávno, kdy GSX-R hrdě stálo v čele litrové superbikové smečky. S fungl novým modelem se chce vrátit tam, kam nepochybně patří – na nejvyšší stupínek bedny.

**20 KAWASAKI Z900**  
Jedna z největších legend motocyklové historie, naháč „Zed“ od Kawasaki, přichází letos na trh s opravdu radikální obměnou. Stačí se jen podívat. Ano, stejně jako u H2 i tu je trubičkový rám!

## EXCLUSIVE NOVINKY 2017

**24 KTM 1290 SUPER DUKE R**  
To poslední, co Super Duke R potřeboval, byla další nálož koní. Jenže přesně to udělali.

**32 DUCATI MONSTER 1200 S**  
Zapomeňte na trochu odulé a vyměkčí předchozí modely. Ducati vrací do nového eSka vrchovatou měrou to, co název Monster odjakživa představoval. Zábavu, radost z jízdy a pořádnou dávku adrenalinu!

**92 NOVÁ HONDA CRF450R**  
A právě takhle se k tomu postavila Honda se svým zbrusu novým a od základu přepracovaným modelem CRF450R!

## TESTY MOTOREK

**46 TRIUMPH TIGER EXPLORER XCX**  
Explorer je motorka, která si to dělá po svém a nesnaží se za každou cenu napodobit úspěšnou mnichovskou vrtulí. A to je dobře.

**50 YAMAHA XSR900**  
Retro Yamaha s moderním podvozkem, motorem a elektronikou? To tu ještě nebylo!

**54 HUSQVARNA ENDURO 2017**  
Když jsem se vydal testovat endura od Husqvarny pro rok 2017, domnívali jsme se, že to bude vlastně stejný zážitek jako v případě sesterských KTM.

**58 BMW S 1000 XR**  
Zapomeňte na všechny ty GSa, Versyse, Crosstourery a kdoví co ještě. XRo jde vlastní cestou. Skloubením dvou naprosto odlišných světů vzniklo něco, co budou jedni vehementně odsuzovat a druzí bezbřezě milovat.

**62 SUZUKI VS800 INTRUDER**  
Na stojánku spokojeně bublá a oddechuje. Při jízdě máte pocit, že se pod vámi právě kříží bernardýn s poníkem.

## SPORT

**70 GRAND PRIX VÍKEND S GUYEM COULONEM**  
Zajímá vás, jak probíhá příprava na samotnou Velkou cenu a pak i ona samotná? Šéftechnik týmu Tech3 Guy Coulon nám to prozradí.

**74 MOTOGP**  
Všechno nejpodstatnější před nadcházející sezonou.

**78 OTEC & SYN COMPANY**  
Pořekadlo o jablku, které nepadá daleko od stromu, zná jistě každý. A ve světě MotoGP se povolání mnohdy takřikajíc dědí z otce na syna.

**84 ROZHOVOR – HONZA HALBICH JR.**  
Pamatuju si to, jako by to bylo včera. Jede za mnou dvanáctiletý kluk na dvoutaktní Aprilce a já mu ukazuju zatáčky mosteckého autodromu. A teď je moc rychlej.

## MIX

**40 BRIDGESTONE BATTLE CRUISE H50**  
Bridgestone představil novou pneumatiku pro cruisery a moc nás zajímalo, jak se bude chovat.

**98 PŘESTAVBA BRUTALE**  
Nové MV Agusty nebývají jako základ customů příliš často viděny. Teď se nám tady ale sešly hned dvě přestavěné Brutale 800 RR.

**102 JONÁŠ A GLADIÁTOŘI**  
Nebudu psát o tom, co kdo už viděl nebo neviděl, a tudíž ho to fakt nezajímá.

**104 PSÍ – VÝROBA KOMBINÉZY**  
Máme před sebou další dlouhodobý MH projekt. Tentokrát bude na programu kombinéza, ta v Česku navržená, vymyšlená a taky ušitá.

**110 VINTAGE GARAGE TEST – HONDA NS400R**  
Dvoutakt, to magický slovo. Kdo jednou zkusil, nikdy na řev a vůni vytočeného motoru nezapomene.